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OBJETIVO DE INVESTIGACIÓN 

Determinar la opinión ciudadana hacia el 
Gobierno Municipal de Zacatecas  

2010 -2013 



OBJETIVOS ESPECÍFICOS 

• Conocer la percepción y exigencias de la ciudadanía hacia el Gobierno 
Municipal 

• Determinar la problemática por niveles 

• Precisar la calificación que se otorga a los servicios públicos 

• Proporcionar la información necesaria para definir y ejecutar acciones 
correctivas inmediatas 

• evaluar el desempeño de los diferentes componentes del 
Ayuntamiento considerando Cabildo y Administración Municipal. 



VITRINA METODOLÓGICA 

• Población objetivo: Personas mayores de 18 años con credencial de 
elector que residan en el lugar de interés. Considerando en 
porcentajes según en Hombres, Mujeres, Jovenes. 
 

• Método de recolección de datos: Aplicación de entrevista cara a cara. 
 

• Selección de unidades de muestreo: La muestra de secciones 
electorales será tomada de manera aleatoria sistemática y tendrá una 
probabilidad de selección proporcional a su tamaño. 
 

• Número de entrevistas y error muestral: El intervalo de confianza 
(error teórico muestral) en el que se encontrarían las proporciones 
estimadas en cada medición se observa a continuación: 
 



VITRINA METODOLÓGICA 

• Margen de error:  ±4% 

• Nivel de Confianza: 95% 

• Variabilidad 50 50 

• Tamaño de la muestra :600 

• Fecha de Levantamiento :   27 y 28  de Enero 

• Logística de campo: Un coordinador general con 2 equipos constituidos por 1 
supervisor y 3 encuestadores . 

• Herramienta de investigación: entrevista personal en viviendas 

• Cuestionario:  32 reactivos 

 

 



LEVANTAMIENTO 



TRABAJO DE CAMPO 
•Alma Obrera 
•San Fernando 
•Barro Sierra 
•Benito Juárez  
•Bosques de la encantada 
•CNOP 
•Colinas del padre 3 Sección 
•Colinas del padre 1 Sección 
•CTM 
•Estrellas de Oro 
•Gonzales Ortega 
•Las Haciendas 
•La toma de Zacatecas 
•Las Américas 
 
 

•Lomas del Campestre 
•Lomas Bizantinas 
•Los Taxistas 
•Privada Caleros 
•Villa Verde 
•Luis Donaldo Colosio 
•Pedro Ruiz Glz. 
•Lázaro Cárdenas 
•Barrio de la Pinta 
•Sierra de Álica 
•Centro 
•Caminera  
•Frente popular 
•Las Marianitas 

•Rincón Marianita 
•La loma 
•Agronómica 
•Hidráulica 
•Fuentes del Bosque 
•Tres cruses 
•Fco. Herrera 
•Díaz Ordaz  
•Las Mercedes 
•García Salinas 
 

 
 



PRESENTACIÓN DE 
RESULTADOS 



¿ME PODRÍA MENCIONAR EL NOMBRE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL DE 
ZACATECAS? 

Arnoldo 
Rodríguez 

82% 

Ns/Nc 
18% 



¿CONOCE USTED ALGÚN FUNCIONARIO DE LA ADMINISTRACIÓN 
MUNICIPAL? 

 

Si 
9% 

No 
91% 



¿NOMRE DEL FUNCIONARIO AL QUE CONOCE? 
 

Adolfo Yañes

Bernardo Casanova

Juan Antonio

Gerardo Ramírez

Guillermo Flores

Hugo Muñoz

Laura Elena Esparza

Oscar Acuña

Mauro Barragán

Pedrosa

Sindico

José Manuel

Arturo López De Lara

Huizar

3% 

3% 

3% 

3% 

3% 

3% 

3% 

3% 

6% 

6% 

6% 

9% 

18% 

33% 



¿CONOCE USTED O HA OÍDO HABLAR DE ALGÚN REGIDOR DEL 
AYUNTAMIENTO DE ZACATECAS? 

 

Georgina

Huizar

Rafaél Medina

Carmela

Gerardo Carranza

Arturo López De Lara

María Trinidad Gallegos

Oscar Acuña

Gerardo Casanova Nañez

3% 

3% 

7% 

7% 

7% 

10% 

10% 

24% 

28% 



¿QUÉ OPINIÓN TIENE USTED DEL PTE. MUICIPAL DE ZACACTECAS? 
 

Muy buena 
3% 

Buena 
55% 

Mala 
31% 

Muy mala 
5% 

Ns/Nc 
6% 



SI TUVIERA QUE CALIFICAR EL DESEMPEÑO DE ARNOLDO RODRÍGUEZ, 
¿QUÉ CALIFICACIÓN  LE DARÍA ENTRE 1 Y 10, CONSIDERANDO QUE 1 ES 

PÉSIMO Y 10 EXCELENTE? 
 

0 
1% 

1 
6% 

2 
6% 3 

4% 4 
3% 

5 
18% 

6 
13% 

7 
12% 

8 
29% 

9 
4% 

10 
4% 



¿CREE USTED QUE ARNOLDO RODRÍGUEZ TERMINARÁ SU 
ADMINISTRACIÓN O BUSCARÁ OTRA CANDIDATURA? 

 

Terminará 
25% 

Buscará otra 
candidatura 

67% 

Ns/Nc 
8% 



¿DE LAS SIGUIENTES ACCIONES Y PROGRAMAS DEL GOBIERNO MUNICIPAL, 
EN UN ORDEN DEL UNO AL DIEZ CUAL CONSIDERA LAS MÁS IMPORTANTES? 

 

Seguridad Pública

Obra pública

Recolección de basura y limpieza

Zacatecas Limpia

Reordenación administrativa del municipio

Apoyos al campo

Apoyos a los grupos vulnerables

Reubicación de ambulantes en el C.H

Todos en tu colonia

Promoción del deporte

Repartición de Despensas

3.3 

3.9 

4.6 

4.9 

5.1 

5.6 

5.8 

6.0 

6.1 

6.5 

6.6 



¿ESTÁ USTED CONFORME CON LA ACTUAL ADMINISTRACIÓN DE GOBIERNO 
MUNICIPAL? 

 

Si 
35% 

No 
62% 

Ns/Nc 
3% 



¿CUÁL CONSIDERA LA OBRA O LA ACCIÓN MÁS IMPORTANTE DEL 
GOBIERNO MUNICIPAL DE ZACATECAS 2010-2013? 

 

Contestó: 56% 

Cultura

Delincuencia

Reubicación de ambulantes

Trabajo

Vialidades

Deporte

Robar

Empleo

Apoyos

Ayudas

Pobreza

Limpieza

Agua potable

Alumbrado

Seguridad

Obras públicas

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

2% 

4% 

4% 

4% 

4% 

5% 

8% 
30% 

32% 



¿CÓMO CALIFICA AL GOBIERNO MUNICIPAL DE ZACATECAS 2010-2013? 
 

Muy bueno 
2% 

Bueno 
55% 

Malo  
34% 

Muy malo 
9% 



¿QUÉ TEMA CONSIDERA USTED QUE NECESITA MAYOR ATENCIÓN? 
 
 

Ganadería

Salud

Campo (Agricultura)

Transparencia

Educación

Empleo

Seguridad pública

1% 

2% 

2% 

7% 

14% 

25% 

50% 



 ¿QUÉ ESPERA USTED DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE ZACATECAS EN ESTE 
AÑO 2013? 

 
 
 

Obra pública 
5% 

 Atención 
2% 

Limpieza 
2% 

Empleo 
43% 

Honestidad 
12% 

Seguridad 
27% 

Más apoyos 
6% 

OTRO ¿Cuál? 
3% 

OTROS: Becas, Educación, apoyos. 



EN ESCALA DEL 1 AL 10, DONDE 1 ES PÉSIMO Y 10 EXCELENTE, ¿QUÉ 
CALIFICACIÓN OTORGA A LOS SIGUIENTES SERVICIOS PÚBLICOS EN EL 

MUNICIPIO DE ZACATECAS? OPCIONES DE RESPUESTA PARA CADA SERVICIO: 
 
 
 

Seguridad pública de la policía

Estado en que se encuentran avenidas y calles

Alumbrado público de avenidas y calles

Abasto de agua

Recolección de basura

Mantenimiento de escuelas

Promoción turística

Estado de parques y jardines

Limpieza de calles y avenidas

Atención que prestan los funcionarios municipales cuando se realiza algún trámite

Actividades deportivas

Actividades recreativas y culturales

Vialidad

5.4 

5.9 

6.4 

6.2 

6.4 

5.8 

6.1 

6.1 

6.0 

5.2 

5.2 

5.7 

5.4 



EN CUANTO A LA SEGURIDAD PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE ZACATECAS 
USTED SE SIENTE: 

 
 
 

Muy seguro 
1% 

Bastante seguro 
7% 

Poco seguro 
58% 

Nada seguro 
34% 



 ¿CUÁL CONSIDERA USTED EL PRINCIPAL PROBLEMA DE INSEGURIDAD EN 
ZACATECAS?  

 
 
 Pandillerismo 

21% 

Robo de Autos 
2% 

Asalto 
a 

mano 
armad

a 
5% 

Robo de 
Casas 

5% 

Secuestros 
10% 

Narcotráfico 
23% 

Falta de 
presencia 
policiaca 

34% 



¿SE HA ENTERADO DE LA CAMPAÑA DEL GOBIERNO MUNICIPAL PARA EL 
PAGO DEL PREDIAL EN ESTE AÑO? 

 
 
 

Si 
40% No 

60% 



¿A TRAVÉS DE QUE MEDIO SE HA ENTERADO? 
 
 
 

Cartel

Recibo del agua

Redes Sociales

Otras personas

Tv

Radio

2% 

2% 

4% 

18% 

25% 

50% 



¿ESTÁ ENTERADO DE LOS DESCUENTOS QUE OFRECE EL GOBIERNO 
MUNICIPAL AL PAGAR EL PREDIAL?   

 
 
 

Si 
77% 

No 
23% 



  
¿CUÁLES SON? 

  
 
 
 

13%

17%

20%

50%

18%

30%

15%

NS

2% 

2% 

7% 

7% 

9% 

9% 

20% 

46% 

Enero 

5%

13%

18%

30%

20%

15%

10%

NS

2% 

2% 

2% 

2% 

4% 

7% 

15% 

65% 

Febrero 

20%

15%

10%

5%

NS

2% 

4% 

7% 

17% 

70% 

Marzo 



 ¿CREE USTED QUE LOS SERVICIOS PÚBLICOS QUE BRINDA GOBIERNO 
MUNICIPAL DE ZACATECAS  HAN MEJORADO?  ¿CUÁL? 

 
 
 

Agua potable

Empleos

Predial

Todos

Tratos

Turismo

Vialidades

Agua

Infraestructura

Transito vial

Policía

Tramites

Limpieza

Obra pública

Seguridad

Alumbrado

Atención

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

2% 

2% 

2% 

5% 

6% 

9% 

12% 

12% 

15% 

25% 



¿EN EL ÚLTIMO MES HA ACUDIDO A LA PRESIDENCIA MUNICIPAL A REALIZAR 
ALGUNA GESTIÓN O TRÁMITE? 

 
 
 
 

Atención

Doctor

Finanzas

Obras publicas

Ayuda

Cartilla

Impuestos

Permiso de construcción

Tenencia

Permisos

Tramites

Registro civil

Actas

Predial

1% 

1% 

1% 

1% 

2% 

2% 

2% 

2% 

3% 

5% 

5% 

5% 

14% 

58% 



EN ESCALA DEL 1 AL 10, DONDE 1 ES PÉSIMO Y 10 EXCELENTE, ¿QUÉ 
CALIFICACIÓN LE OTORGARÍA A LA ATENCIÓN RECIBIDA POR LOS SERVIDORES 

PÚBLICOS DEL MUNICIPIO? 
 
 
 
 

0 
14% 

1 
5% 

2 
4% 

3 
8% 

4 
2% 

5 
23% 

6 
12% 

7 
10% 

8 
17% 

9 
3% 10 

2% 

Nota: 

0=Ns/Nc 



EN ESCALA DEL 1 AL 10, DONDE 1 ES PÉSIMO Y 10 EXCELENTE, ¿QUÉ 
CALIFICACIÓN LE OTORGA A MIGUEL ALONSO COMO GOBERNADOR DEL 

ESTADO DE ZACATECAS? 
 
 
 

0 
1% 

1 
4% 

2 
2% 

3 
3% 

4 
3% 

5 
16% 

6 
14% 

7 
19% 

8 
30% 

9 
5% 10 

3% 



¿ESTÁ ENTERADO QUE EL PRÓXIMO 7 DE JULIO SE LLEVARAN A CABO 
ELECCIONES DE  CAMBIO DE GOBIERNO MUNICIPAL? 

 
 
 

Si 
62% 

No 
38% 



¿SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, POR CUÁL PARTIDO VOTARÍA PARA LA 
PRESIDENCIA MUNICIPAL DE ZACATECAS? 

 
 
 33% 33% 

13% 13% 

5% 

2% 2% 
1% 

PRI Ns/Nc PAN PRD VERDE PT OTRO PANAL



¿POR CUÁL PARTIDO VOTO EL PASADO 2 DE JULIO? 
 
 
 

47% 

20% 

15% 
12% 

3% 
3% 2% 

PRI PAN PRD NS/NC VERDE PT OTRO



¿QUÉ PARTIDO LE GUSTARÍA QUE GANARÁ LAS ELECCIONES PARA PRESIDENTE 
MUNICIPAL EN ZACATECAS? 

 
 
 

35% 

27% 

13% 13% 

9% 

3% 2% 

PRI NS/NC PAN PRD VERDE PT OTRO



EN LA ESCALA DEL 1 AL 10, DONDE UNO ES PÉSIMO Y 10 EXCELENTE 
¿QUE CALIFICACIÓN LE DARÍA AL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, EPN, 

EN ESTOS DOS PRIMEROS MESES DE GOBIERNO? 
 
 
 1 

13% 
2 

5% 

3 
11% 

4 
3% 

5 
17% 

6 
14% 

7 
18% 

8 
13% 

9 
3% 

10 
3% 



DATOS DEMOGRÁFICOS  

GENERO 

ESCOLARIDAD 

OCUPACIÓN 
Femenino 

58% 

Masculino 
42% 

Estudiante 
21% 

Ama de 
casa 
29% 

Empleado 
25% 

Empresario 
12% 

Jubilado 
6% 

Docente 
7% 

Sabe leer y 
escribir 

2% 

Primaria 
10% 

Secundaria 
16% 

Preparatoria 
24% 

Universidad 
38% 

Posgrado 
10% 


